m LINEUP

<ITvEYIYvILAALIL-AVIFIL>

SOFEY (B /10,120 M (#5446 9,200 A)

—A 7Y (FEE) /12,650 A (k% 11,500 F)

E/EF (A - - - /1,650 [ (FikiEH 1,500%)
(Z) - - - /2640 [ @it 2,400M)
(H2) - - /1,980 M (kifkififs 1.800 @)

2F (%) - - - - /2640 F (BETHE 2,400 )

(Begg) - - - /1,980 M (#ikihw 1.800%)

Yriao () /8,140 [ (ks 7,400 M)
S AU Z (ZFE) /8,800 M (Fikft 8,000 )
FAFO R - - /1,650 (ki 1,500 &)

EXATvY (R) /4,400 M (Betkibhs 4,000 M)
(f2E) /4,400 [ (B4 4.000 F1)

EX (BZFE) - - - /3,300 M (#ikiamk 3,0004) [&6mL]

<IvEeyIvI)LALI-TLYR>

HETHTL VR /4,400 [ (Bikffits 4,000 MB)
E/F (R, £/ @), SACATY (8B, FVvav (@)

& PISETL YR /4,620 M (Biikffitg 4,200 M)
SOEY (HE)., E/F R, RF @), B3 (B

FIPHTL YR /3,300 M (Bikfitg 3,000 M)
FZFAK). T (KFE). 2FEF)

EL5M T LYK /3,300 [ @ikt 3,000 M)
E/F R, E/FEF) TS (BEF). PRI, £XATY ()

TAXTLY R (MU=t XAYNER)
SXAFST (B, £/ F R YovaY (@R
/ 4,400 [ (Bikffitg 4,000 M)

EXFERTL YR /4,180 [ (#tikffitg 3,800 M)
ATV NvH AF F). e/ F (R LEY

BEEEETL VR /4,180 [ (Bi#kifitg 3,800 M)
ATV, vavA AR SAAYIS [&5mL]

<Tveryyv)ILALIL-ELI N>

1X (BE) /2200 3 (hikf 2,000 [)
LEY (8BF) /1,870 M @ikfiitg 1,700 [)
3V (BR) /1,870 [ (B 1,700 /)
FA451 (BE) /1,870 M (Htikfitg 1,700 A)

v avH (IRE) /4,950 M (Ekifi 4,500 M) [&5mL]

<FZANXNDA—T—>

FAXUA—Y— BXF
100mL / 2,970 F3 (Btixffit 2,700 M)

i: :-i =

FOXDA—5— HFER
100mL / 2,970 3 (Bi#kAfitg 2,700 /)

‘5 f’i -

FORTA—%— HExOU
100mL / 2,970 F3 (ki 2,700 [M)

b

FOVIA—5— EEARYvAIO-Z
100mL / 3,300 M3 (HitkiF*& 3,000 M)

| V——

yuica VOEY Y v > T—
300mL / 3,630 3 (%tikfiitg 3,300 F3)

yuica VOEY VT4 37+ —
125mL / 2,530 F3 (Ftikffitg 2,300 M)

KOTOHA with yuica ~7 ¥ > 7—
HEHOED (ZATTN—2)
300mL / 2,750 M (#md@4E 2,500 F1)

KOTOHA with yuica ~\F A» T+ 23+ —
HEHOED (ZAATIR—-2)
300mL / 2,970 M (s 2,700 A)

KOTOHA with yuica
ey I— AT vaF—RFrV—7 T =3BV
PTSEOED (POTIN—2A) /572 M (BilkiEE 520 M)

KOTOHA with yuica
e T—-AuTsat—-WTsV—7 ZZ3FEY b~
HEHOFD(ZFAr AT A=) / 572 Fkitkif 520 M)

KOTOHA with yuica
SOEINFRZwy
(B FA) 100mL / 2,530 [ (# i 2,300 M)

<KRTF4T77>

KOTOHA with yuica 7« vV —7
PISEOFD (VOEIN—ZA)
300mL / 2,750 M (IRt 2,500 F1)

SEXFHEG /I TLyYalRT AT
30mL / 3,300 M (#kifits 3,000 &)

EWFER V—ILTLyTaiRFr I AR
(100%A14FA#EE ) 50mL / 3,300 I (Fitkfd@ts 3.000 A)

< NAHEI>

HIHDOED (ZAATVTLVNR)
60g / 352 M (tikffits 320 M)

PISEDED (VOFEITLUR)
60g / 407 F3 (Btikxfiits 370 M)

E/FDED
60g / 319 F3 (Bt#kfMitg 290 M)

1ZXDED
60g / 352 F3 (Btikfiits 320 M)

<EBE7A—L>

j RXFRAT A — 4L
150mL / 3,300 M (#iikif 3,000 M)

<ABHEAK>

% BWFEF ST 3 bk
(949 B EEESY) 100mL / 4,950 [T (it 4,500 @)

<TARAAAIL>

100mL / 3,080 M (#itkidimg 2,800 M)
500mL / 12,100 M3 (Sdkffe 11,000 M)

_I FE S A% ¢ U T A1 GO BER L)
<T)—L>
i

|' BXFRU—FA2roU—L4
(100%EMIE AL ) 50g / 4,950 M (Fi&im@i& 4,500 A1)

BT T A0 U — A ()
(100% a4 1Eeakmisr) 20g / 6,600 [ (HilkiEks 6,000 ™)

<@ERm>

A

J BNy pRy—7
250mL / 2,860 3 (kiR 2,600 /)

L J HERNYRY—F
250mL / 2,860 [ (fikfEH 2,600 @)

= - #HOBEDOELIFH YOEJOED
2 (30AA DLW k) /3,520 8 (RiEFE# 3,200 F1)

S #HOFBHhOBELED ZACITVOED
| (30AADEw k) /3,520 1 (iEFER 3,200 F1)

Y/ BOBOOBLED E/F0OED
= (30&ADEvY ) /3,520 F (B4R 3,200 F)

= 1/ HOEHOELIED EXIATYOED

(30&EADEw ) /3,520 F (4T 3,200 H)

g HEREL JA—Z VI N—FTYATATL—
: (100%H¥ A 4) 10mL / 1,650 F (B 1,500 M)

i EYSERE VLIV A TAYATL—
(100%Hi4 A4 10mL / 1,650 F (@ 1,500 )

<IR—LZLITSVR>

HEF - BB
PISEOFN (VOEIAR—A)BAFTER(10mL)
€7 T v oh—IlLFE /7,150 (BilkiEE 6,500 ™)

FREF - T
BEHDED (ZA AT AR—-2)EAFEROO0mML)
EZ 2w oR—ILE /7,150 M (#HEiHs 6,500 =)

@_ FHEF - ROE
\ = oY FOED (YOTIR—R) BREER(10mL)
= ﬂ €S Z v o R—JLtE /7,150 M (B 6.500 ©)

@, HEF - HOE
* - BHEBOED (ZA DT UR=)EHAFEFR(0mML)
' ﬂ 5=y aR—JLTE /7,150 M (%l 6,500 ™)

P LSEFOED (YVOEINR—-2I)

BASER (REFER)
| ®
j 10mL / 1,595 F3 (Bitkidrs 1,450 M)

HEDDED (ZAAATN=2)

A#ASER (BEFEM)
j 10mL / 1,485 M (Teikfd# 1,350 M)

<IW—LZAK>

[ UZLwvZaATL—
HEDDED (ZAAITINR-2R)

30mL / 2,750 M (#iikimE 2,500 &)

UZLwia A7 L—
PESEDED(VOEIN—2A)
30mL / 2,750 H (#iikim 2,500 &)

7Ly aAFL—
FIPHOGED(FAFONR-2R)
30mL / 2,750 [ (#idis 2,500 H)

UZLwia A7 L—
ELSHDED (BE/FR—2)
30mL / 2,750 M (#ikid 2,500 M)

ke ke Gk

<O—ILAYTLITZVRAALIL>
I O—=ILAYTLYSVvAATIL
IR k2w 10mL / 3,520 (B4 3.200 1)
<7ZoeHU—>

EODH—R @ortntanzEa)
£ 67 / 715 (Bikffig 650 M)

IyveyIvI)LACINT—R (FF27))
(5ml 3k 5 @A) / 6,600 [ (Biikifitg 6,000 F)



